

Подрастающее поколение героев: Юнармия в действии

В наше время, когда патриотическое воспитание становится всё более значимым аспектом образования, особую роль играет движение Юнармии. Это уникальное объединение помогает молодым людям осознать свою ответственность перед страной, прививает любовь к Родине и учит ценностям, которые формируют настоящих граждан.

Юнармия была создана в 2016 году по инициативе Министерства обороны Российской Федерации. Основной целью движения стало формирование у молодёжи чувства гордости за своё Отечество, уважения к его истории и готовности служить на благо страны.

Наш юнармейский отряд «Школа Героев» имени Ю.В.Исламова возник осенью 2022 года.



Мы активно участвуем в спортивных мероприятиях, что способствует развитию физической выносливости и укреплению здоровья. Важной частью нашей деятельности являются патриотические акции и мероприятия. Участие в таких событиях позволяет почувствовать себя частью большого дела, связанного с защитой и сохранением исторического наследия нашей страны. Например, юнармейцы нашего отряда принимают участие в памятных мероприятиях, посвящённых Дню Победы, помогают ветеранам, ухаживают за мемориалами и памятниками.





Юнармия не только обучает навыкам и знаниям, но и способствует личностному росту участников. В процессе участия в движении мы учимся работать в команде, развиваем лидерские качества, становимся более ответственными и дисциплинированными. Эти навыки будут полезны не только в будущем, но и уже сейчас, помогая успешно справляться с учебными и жизненными задачами.





От всей души хотим выразить благодарность нашему любимому классному руководителю, одноклассникам и родной школе за поддержку, понимание и веру в нас! Благодаря вам мы стали частью большой и дружной семьи Юнармии, где каждый день наполнен новыми открытиями, достижениями и незабываемыми моментами.

Вы всегда были рядом, помогли нам расти, развиваться и становиться лучше. Ваши мудрые советы, терпение и забота помогли нам стать уверенными в себе и готовыми к любым вызовам жизни. Мы гордимся тем, что являемся частью такой замечательной команды!